
 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 9/2019 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 283/2019                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Αποστολή πρόσκλησης σε όλα τα πολιτικά κόμματα, για την κατανομή 
των κοινοχρήστων δημοτικών χώρων για την προβολή των 
συνδυασμών και των υποψηφίων, κατά την προεκλογική περίοδο των 
εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών της 26ης Μαΐου και 2ας  
Ιουνίου 2019. 

 
Σήμερα 22 Απριλίου του έτους 2019 ημέρα της εβδομάδας Μεγάλη Δευτέρα και ώρα 

15:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 18-4-2019 γραπτή πρόσκληση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. που δόθηκε σ’ όλους τους 
Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών 
Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

Παρόντες 
1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Β. Παπαδόπουλος, 4)Α.Σιδηρόπουλος, 5)Δ.Κουλουριώτης, 
6)Δ.Τραπεζανλής, 7) Θ. Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 11) 
Β.Λυκοστράτης, 12) Γ. Κάκαρης, 13)Μ. Παπαϊωάννου, 14)Ι.Χειμώνας, 15)Λ.Ακριβόπουλος, 
16)Σ.Ασλάνογλου, 17)Γ.Ορφανίδης, 18) Χ. Γαϊτάνου, 19) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 20)Α.Σιακαβάρας, 
21)Θ.Τέτος, 22) Θ.Στιόκα, 23) Η.Γραμματικόπουλος, 24) Μ. Σουμελίδης, 25) Α. Καγκελίδης, 
26)Γ.Γουλτίδης, 27) Γ.Μιχαηλίδης, 28)Ι.Παπαγιάννης, 29)Η.Τσιφλίδης, 30)Σ.Ελευθεριάδου, 
31)Π.Παπαδίνα, 32)Α.Αποστολόπουλος, 33)Α.Μαρκούλης, 34)Γ.Μελιόπουλος. 

Απόντες 
Θ. Αγγελίνας, Ε.Ιακωβίδου, Ι.Κυρατλίδης, Ν. Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, Ν.Μπέκης, Σ.Στουγιάννος 

Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ν. Αγγέλου, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Α.Γκεκόπουλος 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, 
Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Κ.Πιστοφίδης, Σ.Λυκοστράτης, 
Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, 
Μ. Τέτος. 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Χ.Γαϊτάνου, Μ.Σουμελίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Α.Καγκελίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 283/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Δ.Τραπεζανλής, Π.Παπαδίνα και προσήλθε ο κ. 
Α.Καγκελίδης 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 284/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Μαρκούλης, Γ.Κάκαρης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 286/2019 απόφασης προσήλθε η κ. Π.Παπαδίνα 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 292/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 293/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μιχαηλίδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 294/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Γ.Μελιόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 297/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ.Ν.Μωυσιάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Ορφανίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 299/2019 απόφασης αποχώρησε η κ.Π.Παπαδίνα 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 300/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Ι.Χειμώνας και προσήλθαν οι κ.κ. Π.Παπαδίνα, 
Γ.Μιχαηλίδης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 302/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Η.Τσιφλίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 304/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Θ.Κορωνάς και προσήλθαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, 
Γ.Ορφανίδης, Ι.Χειμώνας, Α.Αποστολόπουλος 
13)  Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 307/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Λ.Ακριβόπουλος και προσήλθε ο κ.Θ.Κορωνάς 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 309/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 312/2019 απόφασης προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
16) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 314/2019 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Χειμώνας, Γ.Ορφανίδης και προσήλθε ο 
κ.Β.Λυκοστράτης 
17) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 315/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ.Α.Αποστολόπουλος και προσήλθε ο κ.Γ.Ορφανίδης 
18) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 318/2019 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ι.Παπαγιάννης 



 
 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια ο οποίος εξέθεσε στο 
σώμα τα εξής: Ο δημοτικός σύμβουλος Γεώργιος Μελιόπουλος υπέβαλε πρόταση για τη 
συζήτηση ως εκτάκτου του θέματος της μη παροχής διευκόλυνσης-παραχώρησης χώρου στην  
«ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» 

Σιδηρόπουλος: Επί της διαδικασίας, με αίτηση δεν θα ζητήσει κάθε κόμμα κάποιο χώρο; 
Όταν έρθει να το κουβεντιάσουμε. Γιατί να ανοίξουμε σήμερα έξτρα θέμα; 

Πρόεδρος: Ο καθένας και να ξεκινήσω από τους επικεφαλής των παρατάξεων, ή 
αντιδήμαρχος, ή πρόεδρος, ή Δήμαρχος, έχει τη δυνατότητα να καταθέσει οποιοδήποτε αίτημα, 
εμείς το σώμα αποφασίζουμε αν θα συνεχίσουμε τη διαδικασία να το συζητήσουμε ή όχι. 
Κατατέθηκε από τον επικεφαλής, είμαστε υποχρεωμένοι να αποφασίσουμε επί του εκτάκτου. 

Σοφιανίδης: Αν ψηφίσουμε αυτό που είπε ο κ.Σιδηρόπουλος κάποιοι αύριο θα βγουν και 
θα πουν ότι κάνουμε πλάτες στη Χρυσή Αυγή. Αν πούμε ότι όταν θα κατατεθεί θα είμαστε 
αντίθετοι σε οποιαδήποτε παραχώρηση στη Χρυσή Αυγή.  

Πρόεδρος: Είπα ψηφίζουμε επί του εκτάκτου, δεν μπήκαμε στην ουσία του θέματος. 
Κορωνάς: Σύμφωνα με το έγγραφο που έχει αποσταλεί θα πρέπει να φύγει πρόσκληση 

μετά την έναρξη της προεκλογικής περιόδου, άρα μετά τις 25 Απριλίου. Η συνεδρίαση της 
επιτροπής θα είναι κατά πάσα πιθανότητα 3 Μάιου. Επομένως εδώ προκύπτει θέμα εκτάκτου 
γιατί δεν θα υπάρχει άλλο Δ.Σ. αν θα πρέπει να αποκλειστεί  κάποια παράταξή ή κάποιο κόμμα  
θεωρώ ότι για να μπορέσει η επιτροπή να κάνει τη δουλειά της θα πρέπει να υπάρχει απόφαση 
Δ.Σ. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε για τη συζήτηση του θέματος αυτού ως εκτάκτου; 
Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Σιακαβάρας, Η.Γραμματικόπουλος 
Στη συνέχεια, αφού συναίνεσε ο Δήμαρχος και δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να 

συζητήσει και αποφασίσει για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη 
και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έδωσε τον λόγο στον 
δημοτικό σύμβουλο Γεώργιο Μελιόπουλο, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Αυτές τις μέρες συνεδριάζουν οι διακομματικές επιτροπές για τον καθορισμό και την 
κατανομή των υπαρχόντων χώρων στους δήμους που θα αξιοποιήσουν τα κόμματα για τις εκλογές 
της 26ης Μαΐου.  

Η θέση μας ως Λαϊκή Συσπείρωση είναι να μην δοθεί από τον Δήμο Βέροιας καμία 
διευκόλυνση-παραχώρηση χώρου στην εγκληματική ναζιστική οργάνωση της Χρυσής Αυγής. 

Προτείνουμε λοιπόν να συζητηθεί σήμερα ως έκτακτο το θέμα και να παρθεί στην 
σημερινή συνεδρίαση μια τέτοια απόφαση του Δ.Σ. που δεν θα παρέχει καμία διευκόλυνση, 
κανένα χώρο στην Χρυσή Αυγή 

Το Δ.Σ. να πάει με εισήγηση στη διακομματική επιτροπή ότι δεν παραχωρεί, δεν δίνει 
ταμπλώ, χώρους στην εγκληματική ναζιστική οργάνωση της Χρυσής Αυγής. Δεν έχει νόημα να 
αναφερθώ για τους λόγους γιατί θα χρειαστεί ολόκληρη μέρα να περιγράφουμε τι έχει κάνει στο 
λαό, στους εργαζόμενους, σε υποψηφίους άλλων κομμάτων με δολοφονίες. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Υπάρχει μια νομοθεσία την οποία οφείλουμε να τηρήσουμε, όλοι ξέρουμε ποια 

είναι η Χρυσή Αυγή, τι κάνει και τι δεν κάνει. Βάσει αυτής της νομοθεσίας υπάρχουν και οι 
βουλευτές στο ελληνικό κοινοβούλιο. Εδώ έπιασε ο πόνος, όχι στο ναό της δημοκρατίας; 

Μαρκούλης: Είναι γνωστές οι θέσεις μας και για το μόρφωμα και την ελεύθερη έκφραση 
αλλά επειδή βάζει ένα θέμα ο κ.Μιχαηλίδης, νομίζω ότι κρίνεται απαραίτητη η παρουσία ενός 
νομικού συμβούλου του Δήμου να ξεκαθαρίσει τι ισχύει. Έρχεται ένα αίτημα και υπάρχει στο 
μυαλό όλων των συμβούλων ότι θα πρέπει να υπάρχει γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου, 
αυτή είναι η άποψή μου. Διαδικαστική είναι η παρέμβαση, από εκεί και πέρα δέστε το. 

Μιχαηλίδης: Ας το αποσύρουμε προσωρινά και ας έρθει ο νομικός σύμβουλος και να το 
συζητήσουμε αργότερα. 

Μελιόπουλος: Έχουμε πάρει πριν λίγο να συζητηθεί το θέμα οποιαδήποτε άλλη πρόταση 
που δεν συμφωνεί με αυτό το θέμα έτσι όπως τέθηκε μπορεί να ψηφίσετε κατά. Τα υπόλοιπα να 
πάρουμε ένα νομικό σύμβουλο ακούγονται εκ του περισσού, να μην πούμε εκ του πονηρού. 
Υπάρχει η δυνατότητα να ψηφίσει κάποιος υπέρ, να ψηφίσει κάποιος κατά, να ψηφίσει κάποιος 



λευκά. Δεν χρειάζεται να μακρηγορούμε αφού ψηφίσαμε για το έκτακτο να συζητηθεί. Είναι 
πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης έτσι θα κατατεθεί έτσι όπως το κατέθεσα και έτσι όπως το 
ψηφίσαμε.  Να συνεχιστεί η συζήτηση και ο κάθε δημοτικός σύμβουλος ζητάω και ονομαστική 
ψηφοφορία επί του θέματος. 

Κορωνάς: Θεωρώ ανέφικτο να μη σταλεί η πρόσκληση, θα σταλεί πρόσκληση. Σε κάθε 
περίπτωση το πρακτικό της επιτροπής που θα συνεδριάσει θα έρθει προς επικύρωση από το Δ.Σ.. 
Αν το Δ.Σ. επιθυμεί να επικυρώσει το πρακτικό ή όχι ή να το τροποποιήσει έχει την ευχέρεια να 
το κάνει στο Δ.Σ. που θα έρθει αφότου θα γίνει η συνεδρίαση της επιτροπής. Στην επιτροπή 
μπορεί να μην έρθει η Χρυσή Αυγή παρ’ όλα αυτά θεωρώ ότι πρέπει να πάρει πρόσκληση. Τώρα 
από εκεί και έπειτα αν το Δ.Σ. της παραχωρήσει χώρο είναι ένα άλλο θέμα. 

Μαυροκεφαλίδης: Συναρτώντας όσα είπε ο Δήμαρχος, ο κ.Μαρκούλης και ο 
κ.Μιχαηλίδης θέλω να προσθέσω ότι οι αποφάσεις του Δ.Σ. δεν μπορεί να μην είναι 
τεκμηριωμένες πάνω στη νομιμότητα. Αν αυτό που είπε ο Δήμαρχος και οι άλλοι συνάδερφοι 
πρέπει να τεκμηριωθεί αν μπορούμε πραγματικά να υπερβούμε το νόμο. Σαφώς και δεν 
μπορούμε. Άρα απαιτείται γνωμοδότηση του νομικού μας συμβούλου. Θα υπερβούμε τη 
νομιμότητα αν η νομοθεσία λέει συγκεκριμένα πράγματα;  

Μιχαηλίδης: Εγώ προσωπικά και νομίζω το σύνολο του σώματος καταδικάζει τη 
δραστηριότητα τη δράση αυτής της τρομοκρατικής οργάνωσης αλλά αυτό είναι άσχετο με την 
απόφασή μας. Την καταδικάζουμε μεν αλλά από εκεί και πέρα η υπηρεσία γνωρίζει και ας 
απευθυνθεί η υπηρεσία στο νομικό σύμβουλο με την διακριτική ευχέρεια των ημερών για το αν 
θα φύγει η πρόσκληση με τη Χρυσή Αυγή μέσα.  

Εμείς δεν μπορούμε να πάρουμε τέτοια απόφαση χωρίς να έχουμε την κάλυψη του 
νομικού συμβούλου. Επαναλαμβάνω, καταδικάζουμε όλοι τη δράση της και από εκεί και μετά η 
υπηρεσία σε συνεννόηση με τον αντιδήμαρχο ας επικοινωνήσει με ένα γραπτό ερώτημα στο 
νομικό σύμβουλο και ας πάρει την απόφαση, εμείς δεν θα αποφασίσουμε σαν σώμα. Εμείς θα 
αποφανθούμε στην ειδική συνεδρίαση που θα γίνει όταν είναι να γίνει. 

Δήμαρχος: Κατά νόμο θα δοθεί η πρόσκληση, το αν θα ανταποκριθούν στην πρόσκληση 
θα το δούμε και το τι θα αποφασίσει μετά το Δ.Σ. θα δούμε. 

Μαρκούλης: Διαδικαστικά, επειδή ο καλός λαϊκιστής δεν είναι και καλός κομμουνιστής, 
να πω το εξής: Εφόσον αποφασίστηκε να συζητηθεί το θέμα δεν σημαίνει ότι το Δ.Σ. δεν μπορεί 
να πάρει απόφαση και να παραπέμψει το θέμα στην αρμόδια νομική υπηρεσία και να 
συμπληρωθεί με τη γνωμοδότηση. Αυτό μπορεί να γίνει και στα τακτικά θέματα που εισάγονται 
και μπορεί να γίνει και στο έκτακτο.  

Εφόσον δεν υπάρχει αδυναμία συγκρότησης του Δ.Σ. σε έκτακτη συνεδρίαση, δεν υπάρχει 
απαγόρευση για το επόμενο διάστημα, θα μπορέσουμε να παραπέμψουμε στην αρμόδια νομική 
υπηρεσία, να συμπληρωθεί ο φάκελος με τις δυνατότητες που έχει το Δ.Σ. και να έρθει αν κριθεί 
απαραίτητο να εισαχθεί ως έκτακτο, να εισαχθεί σε μια έκτακτη συνεδρίαση, αυτή είναι η 
πρότασή μου. Νομίζω ότι όλοι σε αυτή την κατεύθυνση κινούνται. 

Πρόεδρος: Εγώ σαν πρόεδρος η πρότασή μου είναι να το παραπέμψουμε στην αρμόδια 
επιτροπή, να αποφανθεί η αρμόδια επιτροπή και θα ξαναέρθει το θέμα για κατανομή για όλα τα 
πολιτικά κόμματα. Τότε μπορούμε να αποφασίσουμε και για το συγκεκριμένο θέμα, αυτή είναι η 
άποψη η δική μου και αυτή πρέπει να γίνει κατανοητή  από όλους τους συναδέρφους. 

Μελιόπουλος: Πρόεδρε τα διαδικαστικά τερτίπια που φέρνετε εδώ είναι για το «στρίβειν 
δια του αρραβώνος». Είναι έκτακτο το θέμα γιατί σε λίγες μέρες θα συνεδριάσει αυτή η 
διακομματική επιτροπή. Δεν μπορεί να επικαλούμαστε καμιά νομιμότητα για τη Χρυσή Αυγή. Αν 
κάποιος μιλάει και αναφέρεται σε εκφράσεις όλοι όπως ο κ.Μαρκούλης, ο καθένας να μιλάει για 
τον εαυτό του, όχι για τους υπόλοιπους, τους δίπλα και τους παραδίπλα. Αυτό είναι το «στρίβειν 
δια του αρραβώνος». Φοβόμαστε και μιλάμε για νομιμότητα, να μη δώσουμε χώρο στους 
ναζιστές της Χρυσής Αυγής και επικαλούμαστε τη νομιμότητα. Μια τέτοια απόφαση δεν τιμά το 
Δ.Σ. Βέροιας. 

Δήμαρχος: Η πρόταση είναι να δοθεί πρόσκληση σε όλους, όποιος θέλει να εκφράσει την 
αντίθεσή του μετά. Ο χρόνος είναι περιορισμένος, τα χρονικά περιθώρια είναι ασφυκτικά. Μετά 
την 3η Μαΐου που θα πρέπει να γίνει Δ.Σ. ας έρθει ο καθένας να πει τις απόψεις του.  

Άντε τώρα, τιμητή της δημοκρατίας. 
Πρόεδρος: Εγώ σαν πρόεδρος εμμένω να παραπεμφθεί το θέμα να γίνει η πρόσκληση γιατί 

στην ουσία στην επιτροπή θα πάει το θέμα. Ψηφίζουμε την πρόταση που είπε ο κ.Δήμαρχος. 



Κάκαρης: Ψηφίζω λευκό με την προϋπόθεση μετά την επιτροπή να έρθει το θέμα. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του Δημάρχου 
Υπέρ της πρότασης του Δημάρχου ψήφισαν είκοσι πέντε (25) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. 

Λαζαρίδης, Χ. Κούτρας, Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Θ. Κορωνάς, 
Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, Ν. Μωυσιάδης, Β.Λυκοστράτης, Μ. Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, 
Σ.Ασλάνογλου, Γ.Ορφανίδης, Ν. Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος, Θ.Στιόκα, 
Η.Γραμματικόπουλος, Α. Καγκελίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, 
Σ.Ελευθεριάδου, Α.Αποστολόπουλος. 

Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Κάκαρης, Ι.Χειμώνας, Α.Μαρκούλης. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Την πρόταση του δημοτικού συμβούλου Γ.Μελιόπουλου. 
2.- Την πρόταση του Δημάρχου. 
3.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
4.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης)  

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 

γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 
Β) Την αποστολή πρόσκλησης σε όλα τα πολιτικά κόμματα, για την κατανομή των 

κοινοχρήστων δημοτικών χώρων για την προβολή των συνδυασμών και των υποψηφίων, κατά την 
προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών της 26ης Μαΐου και 2ας  Ιουνίου 2019 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  283 / 2019 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μωυσιάδης 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας  Χ. Κεχαΐδης  
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  
Θ. Κορωνάς  Α. Γκεκόπουλος  
Σ. Διαμάντης  Ν. Αγγέλου  
Γ. Σοφιανίδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Θ. Στιόκα     
Η. Γραμματικόπουλος     
Μ. Σουμελίδης     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Η. Τσιφλίδης     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  13-5-2019 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Γ. Μελιόπουλος 
  
  
  
  
  
  
  

 
 

 
 


